

感受科技魅力

# 小记者团邀你零距离接触 3D 打印

本报讯 你知道如何组装 3D 打印机吗？3D 打印和普通打印有何区别？3D 打印技术的原理是什么……本周六晚，平顶山日报社小记者团联合马力兄弟科创实验室，推出“零距离接触 3D 打

印 感受科技魅力”主题活动，现场将为你揭晓答案。

此次活动共招募 20 名小记者参加。在活动中，小记者们可以零距离接触 3D 打印，现场参观组装、调试 3D 打

印机，可以亲眼见证立方体的诞生。小记者们须提前准备好笔记本和笔，列好采访提纲，在参观的同时，针对自己感兴趣或不懂的问题进行提问，做好笔记，以便活动结束后写稿。

活动时间：2月18日晚6点至8点（6点前准时签到完毕）

活动地点：名门天街四楼鹰城书苑  
更多活动请关注“鹰城小记者”微信公众平台。  
(郝晓芳)

2022年度

十佳

小记者

苏天凯(图片由家长提供)



中心路小学教育集团总校区四(5)班

**苏天凯**

大家好，我是平顶山日报社小记者苏天凯，来自新华区中心路小学教育集团总校区四(5)班。

2022年，在班主任李晓慧老师的精心辅导下，我发表了多篇作品，还积极参加小记者团举办的各项活动。通过参加活动，我看到了更加丰富多彩的世界，锻炼了意志，激发了写作欲望，也提高了写作能力。

小记者平台是一个桥梁，让我们更紧密地与自己学习、生活密切相关的群体联系在一起。我们通过参加小记

者活动，加强了与小伙伴的交流与沟通。小记者平台是一个舞台，让我们多了一条获取知识的渠道，也多了一个展示自我、展示才华的机会。我们通过参加活动，学到了课堂上学不到的知识，锻炼了我们的实践能力。通过这个平台，我变得更加自信、更加优秀。

同学们，你们也快快加入小记者团吧。让我们一起展翅飞翔、实现梦想。

(郝晓芳 整理)

权赵悦(图片由家长提供)



公明路小学三(4)班

**权赵悦**

大家好，我是市城乡一体化示范区公明路小学三(4)班的权赵悦。

在学校里，我不仅是一名勤奋好学、积极努力的好学生，还是认真负责的班干部。

我平时喜欢唱歌和画画，还经常练习书法。上二年级的时候，妈妈给我报了名，我正式加入了小记者团。我跟随小记者团参加了许多活动，去郑县参观了陶瓷厂，亲自体验了陶瓷拉坯，还去消防队体验了云梯。小记者活动使我增长了见识，拓宽了视

野。在贾向月老师的指导下，我发表了《当世界年纪还小的时候》《夏天的味道》《我的校园》等多篇文章。

随着文章的发表，我参加各种活动的兴趣更加浓厚了。2022年，我参加了学校举办的硬笔书法比赛，获一等奖。因2021-2022年度表现突出，我被评为“三好学生”。2022年，我被评为“优秀少先队员”。

今后，我还会跟随小记者团脚步，去探索奇妙的世界，发表更多优秀文章。  
(王红梅 整理)

导读

1月小记者优秀作品  
评选活动颁奖了

B3

湛河区多所学校  
举办寒假作业展

B4